

№ 47/5

До

БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ
Секретар на Отделение за биологични науки
кв. Гео Милев, София

Другарск Академик,

Приложен Ви се изправа план за дейността на Комисия по защита на природата при БАН през 1964 година, прмет от Бюрото на създаа в заседание от 17 януари т.г., протокон 2, точка 2, с молба за утвърждаване.

Приложение: план за дейността на КЗП при БАН в 2 екземпляра.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/Чл. кор. проф. Г. Наспизев/

БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ
ОТДЕЛЕНИЕ ЗА БИОЛОГИЧЕСКИ НАУКИ

София 13, кв. „Гео Милев“, тел. № 1-21-81

БАН-Комисия по защита на природата
Вх. № 66 Дел. 5
Получено на 28. II. 64

Изм. № 86-119

София, 27. II. 1964 год.

До

Комисията по защита на природата

Т у к

На № 47/11. II. 1964 г.

Уведомяваме Ви, че Бюрото на Отделението на заседанието си от 27 февруари, прот. № 3, утвърди плана за дейността на Комисията по защита на природата през 1964 г.

СЕКРЕТАР НА ОТДЕЛЕНИЕТО:

/акад. Игн. Емануилов/



Копи № 47-5/11.7.1964г.

П Л А Н

ЗА ДЕЙНОСТТА НА КЗП ПРИ БАН ПРЕЗ 1964 ГОДИНА.

Прет от Бюрото на съдата в заседание от 17.1. 1964 година - протокол № 2, точка 2/

1. Реализиране през ежденето на запланираните теренни проучвания и експедиции в следните наши резервати:

а/ Резерват "Сребърна" - теренни проучвания за подробна инвентаризация на флора и фауна на резервата. За целта се предвиждат две 10-дневни посещения /от 10 до 20 май и от 1 до 10 октомври/ от по едни науч. сътрудници от Зоологическия и Ботаническият институт.

б/ Резервати "Делна Тончина" и "Балабана" в земл. на гр. Елхово, Ямболски окръг и "Силвостра" и "Узун Боджар" в Странджа, Бургаски окръг. За целта се предвиждат две шестдневни пътувания /от 2 до 8 май и от 1 до 6 октомври/ на Комисия в състав: Председател на КЗП, един член на Бюрото на КЗП и представител от служба за защита на природата при ИГТН.

2. Да се направят постъпки чрез Отделенията за Биологични науки на БАН институтите на съдата /Зоологически, Ботанически, геоботанически, археологически и др./ да вземат по-дейно участие в разработването на научните основи на защита на природата, в научното проучване на нашите резервати /като да заемат в техните тематични научно-изследователски планове/ и да направят и правят според нужда мотивирани предложения за обявяване на нови природни обекти за защитени /растителни общества, асоциации, характерни геологически образувания, археологически паметници и др./.

3. Да се разреши въпроса за издаване периодично издание по защита на природата или поне да се осигури редовно публикуване на природозащитни материали в някои наши списания /"Природа" на БАН, "Природа и знание" и др./ и да се организира излизването на брошури и статии по защита на природата.

4. Да се продължи по-нататъшно разширяване на връзки с чужбина по обмяна на опит и размяна на материали.

5. Да се започне подреждане картотека на защитени природни обекти в страната.

6. Да се започне подреждане на фототека на наши защитени растения /по възможност и животни/ - цветни диапозитиви и черни бели снимки.

7. Да се реализира цикъл от сказки по защита на природата през месец май т.г.

8. Да се организира една или няколко екскурзии с превозно средство вън на БАН за запознаване слушателите на съдата с някои наши защитени природни обекти.

ЗАБЕЛЕЖКА: Бюрото на КЗП реши в заседанието си от 17 януари 1964 година този план за дейността на КЗП през 1964 година да се реализира според възможностите и отпуснати средства по бюджета за 1964 година.

София, 17 януари 1964 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:



ЗАБЕЛЕЖКА: Утвърден от Бюрото на Отдел. за биол. Чл. 13, в заседанието му от 27.11, протокол №3